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Voorstel: 
De Brandbeveiligingsverordening 2012 met terugwerkende kracht vanaf 1 april vast te stellen, onder 
gelijktijdige intrekking van de Brandbeveiligingsverordening 2010.  
 
 

 



 
 
 
 
 
 Inleiding: 
De Brandbeveiligingsverordening bevat algemeen geldende regels en daarom is het een bevoegdheid 
van de gemeenteraad om deze vast te stellen. Grondslag van deze verordening is artikel 3 van de 
Wet veiligheidsregio’s. Het is belangrijk dat de Brandbeveiligingsverordening aansluit op het nieuwe 
Bouwbesluit.  
 
Argumenten: 
Tussentijdse oplossing tot AMvB van kracht is 
De wetgever kondigt een algemene maatregel van bestuur (AMvB) aan over het brandveilig gebruik 
van voor mensen toegankelijke ruimten, niet zijnde bouwwerken in de zin van de Woningwet. Deze 
AMvB is nog niet vastgesteld. 
Dit betekent dat in alle gemeenten tot die tijd een brandbeveiligingsverordening (BBV) van kracht 
moet zijn. 
 
Integraliteit met Apv 
De brandbeveiligingsverordening is afgestemd op de Algemene plaatselijke verordening (Apv). Op 
grond van de Apv is geen evenementenvergunning vereist voor een evenement tot 75 personen, de 
zgn. straatbarbeques De brandbeveiligingsverordening vereist een vergunning vanaf 50 of meer 
personen. In de Brandbeveiligingsverordening 2012 is dit nu opgehoogd naar 75 personen. De Apv en 
de brandbeveiligingsverordening zijn daarmee op elkaar afgestemd.  
 
Risico’s: 
Het niet vaststellen van de nieuwe brandbeveiligingsverordening heeft tot gevolg dat de oude versie 
van kracht blijft en niet synchroon loopt met het nieuwe Bouwbesluit 2012.  Dit heeft tot nadelig gevolg 
dat dit ten koste gaat van veiligheid omdat er geen juiste voorwaarden kunnen worden gesteld en 
toezicht en handhaving niet of zeer beperkt mogelijk is. 
 
Communicatie: 
Publicatie in de rubriek Kernpunten, gemeentelijke website en in de regelingenbank van Overheid.nl  
 
Vervolg: 
De Brandbeveiligingsverordening blijft van kracht tot het moment dat de AMvB verschijnt. De AMvB is 
een nadere uitwerking van de Wet veiligheidsregio’s die na advies van de Raad van State wordt 
gepubliceerd in het Staatsblad en in werking zal treden. 
 
Bijlagen: 

• Verordening en toelichting 

• Nieuwsbrief VNG  
 
 
 
 
 
 
 Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester,  de secretaris-directeur, 
drs. H.C.P. Noten    drs. H. Zwart  
 
 



   
  
 
 
 
RAADSBESLUIT 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 7 mei 2012, nummer 56; 
 
 
overwegendedat:  het wenselijk is om de brandbeveiligingsverordening af te stemmen op het 

bouwbesluit 2012 en de brandbeveiligingsverordening af te stemmen op 
de  Algemene plaatselijke verordening; 

 
gelet op: de  wet Veiligheidsregio’s en het Bouwbesluit 2012, 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
vast te stellen:       de brandbeveiligingsverordening 2012 met terugwerkende kracht vanaf 

1 april 2012 onder gelijktijdige intrekking van de 
brandbeveiligingsverordening 2010. 

 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 25 juni 2012. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten                            N.A. IJnema Msc 
 


